

济阳区2019年棚改旧改全面启动

共2788户,东关韩家榆梁部分拆迁

本报10月25日讯(记者于悦) 10月24日,济阳区召开2019年度棚改旧改工作动员大会。记者了解到,拆迁主要集中在两个区域,三期总征收户数为2788户。

据了解,2019年济阳区的棚改旧改拆迁范围,主要是西起经四路、东至经一路

东侧,北起纬四路、南至纬三路围合区域和健康街至东环路、纬二路至纬三路围合区域两个区域。其中,国有土地共划分为老建筑公司片区、针织厂片区、棉纺厂片区三个片区,涉及产权单位27个,企业18家。

集体土地共划分为城里

片区、东关片区、韩家片区等三个片区,涉及济阳街道城里居、东关居、韩家居、榆梁居部分地块。

拆迁任务上,片区中除去保留建筑物外,三期总征收户数为2788户,拆除建筑物总面积约34.58万平方米。其中,集体土地拆迁约588

户,房屋面积10.96万平方米。包括住宅461户,房屋面积约7.33万平方米;商业127户,房屋面积约1.37万平方米;其他房屋面积约2.26万平方米。国有土地拆迁2200户,房屋面积23.62万平方米。包括住宅2043户,房屋面积21.57万平方米;商业157

户,房屋面积2.05万平方米。

在拆迁时间安排上,今年春节前,要完成入户测量测绘,启动安置区域地块的协议签订工作。2019年4月底前,要完成安置区域协议签订和拆迁工作。2019年10月底前,要完成整个拆迁区域的所有拆迁任务。

济阳公安破获“套路贷”诈骗大案

涉案总金额达600余万元

文/片 本报记者 于悦

近日,济阳区公安局从中央督办线索入手缜密侦查,克服涉案人员众多、调查取证难以及核查时间紧迫等诸多不利条件,历经一个月专案攻坚,辗转全省12市37地,走访调查60名受害人、17名证人,梳理固定各类证据材料,成功侦破“9·4套路贷”诈骗案。打掉一面向在校大学生以提供“贷款服务”为名,签订不利于贷款人的借款合同,行“诈骗钱财”之实的“套路贷”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名(已逮捕)。

9月4日下午,济阳区公安局先后接到区扫黑办下发的《济阳区扫黑除恶专项斗争重要线索督办单》及区法院移交的在民事案件审理中发现董某、黄某、王某等人涉嫌“套路贷”和恶势力犯罪的相关证据材料,要求区公安局迅速核查,并上报核查结果。

材料显示,自2017年以来,董某、黄某、王某三人多次以民间借贷纠纷为由,在济阳区人民法院发生诉讼案件,共涉案305件,涉案总金额达6258850元。被诉讼人以在校学生为主,且大部分被告反映“不认识原告”“没有借过这这么多钱”“骚扰借款人家属”等。

区公安局第一时间召集刑警、经侦、法制等部门召开紧急会议,会商、研判线索材料,展开核查工作。9月4日17时,济阳区公安局经研究决定:成立9·4专案组,全力攻坚。专案组分研判组、侦查组、审查组、内勤组。行动初期,侦查员按照“近、快、



济阳公安破获“9·4套路贷”诈骗大案。

准”的原则迅速从法院移交的312份民事卷宗筛选查找受害人,一昼夜奔赴6市9地,取得9名受害人、1名证人笔录材料,构建起基本证据链。

后期为深度挖掘犯罪事实,铸牢证据链条,专案组一方面面向全国24省158个县市发布协查请求,查找受害人;另一方面对前期掌握的受害人进行逐一研判分析,筛选、确定能够见面的受害人、证人42人,以济南为中心,向东、向西、绕济三条线路分配人员,查证受害人,搜集证据材料。截至目前,共获取受害人材料60份,证人材料17份,外单位出具的受害人查找情况说明14份。

为确保证据标准明确、定性合法、打击成效,9月6日晚,济阳区公安局报请政法委牵头公、检、法三方会商,对已查案件材料进行逐一分析,就“套路

贷”证据标准、共罪定性法律依据等一系列问题进行深入磋商,最终以“黄某、董某等人诈骗案”立案侦查,并对涉案的相关犯罪嫌疑人依法采取强制措施。

9月7日,济阳区公安局果断出击,将犯罪嫌疑人黄某、董某抓获到案,第一时间上报中央督办线索核查进展;8日,侦查员赴德州市平原县将深挖研判出的该“套路贷”诈骗案中的另一重要嫌疑人毛某抓获到案;11日,经进一步完善证据链条,将犯罪嫌疑人王某抓获到案。并查获借款合同300余份,签订好的借条500余份,电脑2台,手机5部,记录的学生借还款信息1000余条。四人对其犯罪事实供认不讳。10月12日,四名犯罪嫌疑人被济阳区人民检察院依法批捕。下一步专案组将继续查找受害人,查深查透。

济阳引进巴迪生物复合酵素技术

更多农副产品将实现增收

本报10月25日讯(记者于悦) 9月,巴迪生物复合酵素技术被引进济阳区,农民在黄瓜、芸豆、芹菜等农作物以及鹅等动物身上做实验,发现喷施酵素的农作物增产、增效,增品质,动物成活率高且增重。

14日,在济阳区农业高科技示范园,种植户付延强的黄瓜大棚内,记者注意到,喷施复合微生物酵素的植株叶柄更加黝黑,且无黄叶,黄瓜发亮、条直。“我从9月23日开始连续5次喷施了复合微生物植物酵素,仅10余天便有了效果,植株生长更加旺盛,经过检测,喷施酵素的黄瓜糖度增加至5个,明显提高了1个,单个黄瓜重量更重。”付延强介绍。

随后,在养殖户徐长军的饲养鹅基地,徐长军说,小鹅生长14天后开始饮用酵素,8

天后小鹅精神状态更好了,毛色也不发干,且发育较快,比同时期未饮用酵素的小鹅增重超过20%,成活率也提高了30%。

据介绍,复合酵素可减少化肥、农药的使用,可改良土壤,提高土壤肥力,增强农作物的代谢功能,增加作物产量,提高坐果率,提升蔬菜口感,提高水果甜度;在畜禽养殖领域,饮用酵素后可改善畜禽的肠道环境,提高其消化功能和免疫能力,消除恶臭味,提升肉蛋奶品质,节省饲料,增加收入。

目前,该技术已引进至济阳区,下一步将扩大使用范围,不仅仅包括农业种植和畜禽养殖领域,还包括水产养殖和污水处理领域,让更多的种植户和养殖户增收,实现水资源循环利用。

领秀城开展垃圾分类

为济阳唯一试点小区

本报10月25日讯(记者于悦) 近日,济南金兴物业管理有限公司通过设置宣传栏、购买带有分类标识垃圾桶等措施,进一步引导领秀城小区居民养成垃圾分类的习惯。

近日,济南城管局副局长秦国芬一行来到济阳区领秀城小区现场调研观摩生活垃圾分类工作,在济南金兴物业相关负责人吴爱新的带领下,调研组一行参观了小区垃

圾分类宣传板、垃圾分类点,并给出高度评价。

据悉,领秀城是济阳区唯一垃圾分类工作试点小区,为了做好垃圾分类工作,自8月1日起,济南金兴物业在每个单元、楼道宣传栏张贴了垃圾分类工作宣传标语,并多次向居民发放宣传单页,普及相关知识。此外,物业公司还专门购买了带有垃圾分类标识的垃圾桶,设置了10个分类点,以免居民分错。

开展环境宣教,打响污染防治攻坚战

本报10月25日讯(记者于悦 通讯员 曹雨菡) 打好污染防治攻坚战,不仅是“环保人”的战役,也与全区人民休戚与共。为达到这个目的,济阳区环保局以宣传为媒介,推动建成全民支持、参与打好污染防治攻坚战的全社会行动的思想舆论格局。

近年来,济阳区环保局高度重视环保宣传工作,加强提高宣教工作能力建设,加大宣教干部培养力度,保障宣教工作经费。不断提高环保传播力、感染力、影响力。2018年在环境

宣教工作中投入资金近50万元,为生态环境信息公开,生态环境科学普及、生态环境问题曝光,生态环境舆论引导等话题的宣传奠定了基础,更为打造生态环境宣传尖兵队伍提供了保障。

2018年以来,济阳区环保局为生态文明建设营造良好氛围做出了诸多努力,充分利用新媒体和传统媒体进行全方位宣传。在政务双微“济阳环保”上及时发布环保工作的最新动态,与网友积极互动、主动引导。在媒体上设置环保专栏、制

作专题节目、制作环保宣传片等,主动曝光突出问题以及整改进展情况;及时发布环保工作的权威信息;宣传生态环保理念。

济阳区环保局还积极开展环保主题宣传活动。6月3日,在济阳会务中心礼堂开展了“六五”世界环境日暨创建省级生态文明示范县宣传月启动仪式。提高了群众参与度,掀起了民众重视生态环保新高潮。

另外,济阳区环保局充分利用新闻媒体扩大宣传影

响力,2018年已在地方级报纸发表文章百余篇,在泉城蓝发表环境新闻稿70余篇,在省级刊物发表新闻稿20余篇。

创新开展环境教育工作,多次组织环保宣传活动。环境宣传的脚步走进正安社区、银山社区宣传打赢蓝天保卫战,宣传环保知识、国家法律法规、政策。走进了济阳县第二实验小学、济阳县纬四路小学等学校面向学生开展主题为“环保知识小课堂”教育活动,督促环保理念进

课堂。走进了闻韶苑、雅居园小区、徐家鑫苑等小区进行污染源普查宣传活动,向广大群众和企业宣传第二次污染源普查的含义、目的、意义以及普查时间、对象、范围、工作要求等内容,并认真解答群众的咨询和建议。

“环保宣传工作任重而道远,区环保局每一位工作人员将负重前行,不仅打好污染防治攻坚战,而且也要为营造生态环保氛围吹响号角,探索道路。”济阳区环保局负责人表示。